

夫唱妇随办的假证数不清

民警现场查扣印章模子500余枚、假车牌20副及大量假证件

本报4月11日讯（记者 顾松 通讯员 王玉民）9日，滨海公安局滨北分局民警走访辖区某小区，成功将一个隐藏在小区内制作贩卖假印章、车牌、证件的窝点端掉，两名不法分子被抓获，现场查扣塑料印章模子500余枚、假车牌20副及大

量的假证件。

4月初，民警在胜北社区某小区走访时，有部分居民反映，一对租住在小区的外地男女行迹可疑，白天窝在家中不出外工作，晚上却经常出入，而且经常有陌生人进出其家中。民警随即展开调查，4月9日中午，民

警以对居民小区外来出租户登记为由，进入其租住房内进行检查。民警从其房屋内搜出制作好的和半成品塑料印章模子500余枚，假车牌20副，大量驾驶证、身份证等假白证件及一部小型晒版机。

经审讯，被抓获的左某、王

某两名嫌疑人为夫妻，均为湖南人。他们对制作销售假印章、假车牌的犯罪事实供认不讳。左某夫妇从事制作假印章的违法行为已有五六年之久。为逃避公安机关的打击，他们多次更换窝点，2011年初窜至胜北社区某小区租了一套房屋继续从事此类非法活动。

据左某交代，其先后制作过渔业从业人员证、驾驶证、身份证件、高中毕业证、中专毕业证等大量假证件，具体数目自己都无法记清。

目前，左某已被刑事拘留，王某已被取保候审。



4月11日，记者在西二路与海洋路交会处看到，路口的海洋路指示牌被油漆涂抹。家住附近的隋先生说：“上次我的一个亲戚来找我怎么也没找到这条路，指示牌被涂抹给附近市民的出行带来很多不便。”

本报记者 顾松 摄影报道

俩内鬼合伙偷东家 联手盗车被刑拘

本报4月11日讯（见习记者 王超 嵇磊 通讯员 燕泽龙 张开春）

广饶县一胶管厂职工万某与聂某发心切，竟然合伙偷窃厂内货车。10日，广饶县公安局将两名犯罪嫌疑人抓获。

4月2日清晨，广饶县公安局刑侦大队接到稻庄镇一胶管厂报案称，1日深夜，厂里被盗窃米黄色双排小货车一辆，价值2万余元。民警经勘查发现，工厂大门的锁被破坏。询问工厂看门的保安后，民警得知厂内小货车平时晚上停放在仓库门口，1日晚下班时还在。

民警发现仓库大门上安装有监控探头，便想调取监控录像，却被告知

该探头以及工厂大门口的探头都已损坏。民警又调取了院墙墙角的一处监控录像，以期能够发现些线索。果然，在录像中，民警发现2日凌晨2点左右，有一个黑影闪过，虽然只是一瞬，但民警根据案发时间及综合各种情况分析，此人很可能就是窃贼。而且黑影有个明显的特征，就是左脚有点瘸。

民警向工厂人事部门了解后，得知厂里的确有个姓万的职工，左脚有点瘸。民警随即对其进行审讯，万某最终供认了伙同另一职工聂某盗窃工厂货车的犯罪事实。

目前，两名犯罪嫌疑人因盗窃罪被刑事拘留。

国家农业部质检中心及全国61省市抽检双汇产品全部合格

东营市场双汇肉制品可放心食用



3月15日，中央电视台对“济源事件”报道后，全国各地工商、质检、动检等政府职能部门迅速行动，先后对市场上600多种双汇肉制品进行了上千次检验，检验结果表明双汇产品全部合格。

3月20、21日农业部食品质量监督检验测试中心(济南)对德州双汇多批次产品进行抽检，检测结果表明双汇产品均符合标准。

3月15日央视报道后，北京市工商局紧急通知下属各工商部门，采用2008年奥运会食品安全标准对辖区内双汇肉类产品进行检验，均符合标准。

上海市工商局为切实维护消费者权益，确保食品安全，全市开展了为期6天针对经销“双汇”等品牌食品专项检查行动，此次专项检查共出动执法人员1872人次，检查商场、超市1796户，便利店1278户，批发市场和集贸市场633个，双汇产品检查全部合格。济南、青岛、德州、日照、威海等各地市工商、食品监督部门也紧急行动起来，对包括双汇产品在内的市场上各种冷鲜肉、肉制品进行了检查，检查结果表明双汇产品全部合格，消费者可放心购买及食用。

3月31日，双汇集团召开新闻发布会，在会上，双汇集团与中国检验认证集团签订了长期战略合作协议，后者作为第三方质量检验机构，将全方位监督双汇质量安全。中国检验认证集团(CSIC)是经国家质量监督检验检疫总局(AQSIQ)等部门许可从事检验认证的专业机构，是2008年北京奥运会及2010年上海世博会专业检测机构。

万隆董事长在会上宣读了双汇集团的七项决定：1、强化源头控制，确保食品安全；2、执行生猪在线头头检验，原辅材料批批检验；3、成立双汇集团食品安全监督委员会，监督企业各个环节；4、建立双汇集团食品安全奖励基金，每年“3·15”为食品安全日；5、建立食品安全举报制度；6、引入“中国检验认证集团”作为独立监督机构进行第三方监督；7、加快发展养殖业，进一步完善产业链，提高企业对产业链上下游的控制力。

据双汇集团东营办事处徐经理介绍，东营市场上的双汇产品均来自总部漯河和德州分厂，所以在东营市场上的双汇产品是值得信赖的，是安全可靠的。同时该负责人也对东营人民一直以来对双汇产品的支持和信任表示感谢，并表示，双汇集团从年产量几千吨，发展到去年的175万吨，营业收入突破500亿元，靠的就是质量取胜。

4月2日17时24分央视新闻频道已针对双汇下一步的质量管控措施进行了新闻报道，以确保给消费者提供更加安全放心的食品。

东营市场各大超市双汇产品均在正常销售，消费者可以放心食用！